



在旅游过程中,如果遇到服务不到位或不合理现象,可以拨打本报旅游部服务热线进行咨询、投诉,记者将帮您维权。

焦作日报社旅游部服务热线:8797000



云台山，就是要宠你

本报记者 齐云霞

“北国风光，千里冰封，万里雪飘”，具象化的诗词有多美？你在云台山能找到答案！各位“公主”“王子”，欢迎来到云台山，走进山海经里的冰雪世界，现全国游客门票半价。云台山，就是要宠你！

传国粹，守本真，河南中医专家现场义诊，食补药膳免费品尝。云台山“养生局”，你心动了吗？

围着篝火起舞、听着豫剧看花枪腾空、在雪地上喝着热茶畅聊……我们不定义青春，因为我们永远正青春！

云台山雪后银装素裹，美不胜收，雾凇、云海持续呈现。白雪苍茫，如梦如幻，3000米冰瀑群延绵峡谷。冰雕玉砌，晶莹剔透，云台山邀你进入冰雪童话世界！

皑皑白雪覆盖茱萸峰，天地一片苍茫，云海翻滚磅礴，一展千里冰封、万里雪飘的北国风光。晶莹剔透的冰瀑，一团团、一簇簇悬挂在山崖间，层层叠叠，美不胜收。

冰柱、冰笋、冰塔、冰挂、冰凌、冰花形态各异、美轮美奂，在冬日阳光的照射下晶莹剔透。滑雪胜地，欢乐海洋，雪地坦克、冰雪滑道、无敌香蕉船等梦幻中的冰雪童话世界就在我们身边。

云台山壮观冰瀑奇景令人叹为观止，霜花飞溅，雾凇冰挂，百米冰瀑，层层叠叠，错落有致，宛若银河倒挂，美得令人心动。

冷空气像是妙手造型师，把夏日里飞流直下的瀑布统统做了造型，只见它们冰峰倒挂，造型各异，这就是云台山的专属美景——冰瀑奇观，别具一格的冰瀑布犹如冰川一般倒挂峡谷峭壁间，雄浑壮观。

此刻云台山银装素裹、宛若仙境，呈现冰瀑绵延、雾凇成林、云海磅礴的胜景，千米冰瀑群、壮观雪帘瀑、超大玩雪场等着你。

泉瀑峡便是云台山冰瀑的最佳观赏点，在这里10余米的冰瀑比比皆是，最长的冰峰达5米，直径约30厘米，如琼脂玉露，又似冰玉水晶，是它们让云台山的冬天惊艳四方。泉瀑峡内，晶莹剔透的冰瀑群绵延山谷，落差314米的云台天瀑凝结成晶，呈现金山冰瀑奇景。雪山冰瀑、云海雾凇梦幻同框，众多游客畅游云台山。



冰川峡谷，纷纷拍照留念。

北国风光，山舞银蛇，“晶”装素裹，银装玉砌。冬天的云台山不只是冰瀑奇景，还有雪后的纯净与安宁。

碎琼乱玉簌簌落下，似春时柳絮、夏日落花，成片的雾凇，成团的云海，烟笼寒山，一草一木皆可入诗。

冬日素雅的树枝犹如新生，托着厚厚的冰棱，形态各异，就像无数盛开的花朵，高洁而素雅，是大自然赐予的鬼斧神工之作。银装素裹的树木，每个树枝晶莹闪烁，形成了奇特的雾凇景观。

雪后的云台山，微风里处处夹裹着丝丝凉气，空气是那样清新、沁人肺腑，深深吸一口，虽冷冰冰却爽到心底。

雪与水、雪与山、雪与云海、雪与云台山的一切打造出别样美景，如美酒般醉人心魄。

一场冰雪狂欢正在云台山激情上演，雪景、雪屋、雪场、冰川、冰瀑、雪人……这里的每一样，都是我们心中向往的冬天。

在广阔的雪地上，游客跳起欢快的舞蹈；在可爱的雪屋里，邀请朋友围炉煮茶，享受冬日的惬意；爱玩的年轻人，在雪地里打起了雪仗，骑着雪地摩托车撒欢儿……

创新是云台山发展的“核心密码”，近年来，云台山以文旅融合为引领，以青年群体需求为导向，主动顺应发展新趋势，融入非遗、美食、音乐、国潮等元素，下好创新营销“先手棋”，赋予云台山更加多元化、年轻化、时尚化的影响。

办好云台山音乐节，打好“音乐牌”；办好云台山汉服花朝节，打好“春游牌”；办好云台山嗨玩嘻水节，打好“暑期牌”；办好云台山九九登高挑战赛、云台山国际马拉松等赛事，打好“运动牌”；创新举办非遗美食文化节，打好“美食牌”；举办云台山冬季冰雪节，打好“冰雪牌”，让“冷资源”发挥“热效应”，让淡季旺起来……通过一系列举措，云台山实现月月有亮点、季季有活动、全年都精彩，确保实现高效的社群营销和流量转化，持续激活旅游市场，赢得市场、赢得口碑。

图① 云台山银装素裹，宛若仙境。

图② 云台山一角。

(照片由云台山景区提供)

来爱情圣地青龙峡开启浪漫之旅

本报记者 齐云霞

当青龙峡千年榔榆林遇上了雪，浪漫便穿越了千年！请查收这封来自爱情圣地青龙峡的“情书”，邂逅天空之恋独有的浪漫，那些关于你爱我的故事正在这里上演，让爱的故事从爱情圣地青龙峡开始，还原爱情最纯真的模样。

一束银花，满目雪白，从天光乍破走到暮雪白头，爱情圣地青龙峡给你一个充满冬日浪漫的仪式感。

冬天的青龙峡，苍茫雄劲、气势豪迈；冬天的青龙峡，纤巧婉约、清澈可见；冬天的青龙峡，洁白无瑕、一尘不染。这些冬之元素，给青龙峡营造出神话般的意境，让你身在中原就可以领略壮美苍茫的北国风光。

晶莹的霜花挂在树上、屋顶，撒在崎岖的山路上、逶迤的山梁上，太行山仿佛一个晶莹的童话世界，又似瑶池仙境，这是青龙峡千年榔榆林，千年爱情树如冰雕玉砌一般，树冠似烟似雾，与蓝天白云相接，让人分不清天地的界限。

青龙峡雾凇奇观，晨曦里、朝阳下，忽如一夜春风来，千树万树梨花开，往日的高山峡谷、千山万壑，被大自然装点得冰清玉洁、晶莹剔透，而棵棵树木宛若玉枝垂挂，在阳光下形成金色的雪帘。

此时，所有的美景都为你所准备，山峦与树木银装素裹，瀑布与溪流冰清玉洁。蓝色溪流

的冰层在日出日落的温差中，变换着奇妙的花纹，细细的水流发出沁人心脾的音乐，仿佛是来自心灵深处最纯净的声音。

山野间处处是绽放的冰花、晶莹的霜凌，仿佛步入千树万树梨花开的童话世界里。青龙峡悬崖绝壁上的望乡台，在雾凇的包裹中，显得格外高远挺拔。

“爱情一号公路”全长9.9公里，寓意天长地久，是青龙峡山门通往“中国爱情第一村”陪嫁妆村的公路，这条网红公路吸引了来自各地的骑友、情侣打卡留念。

“天空之恋”玻璃廊桥深受游客追捧，漫步在空中玻璃廊道，脚下峰林与翡翠般的湖水叠映又宛如天境，吸引来自各地的情侣打卡，很多情侣在“天空之恋”钻戒前求婚，在天地之间许下海誓山盟，这里是情人节约会的首选地。

欢乐雪场，放肆嗨玩！冰雪秀、滑雪圈、雪地摩托、兔子舞……超多雪地项目，玩转冰雪乐园。

这个冬天，青龙峡冰雪嘉年华给你最新的精彩、最多的欢乐。

入眼，皆是猝不及防的惊喜，手牵手漫步浪漫的青龙峡，一边游玩一边拍照，轻松自然又甜蜜浪漫。阳光明媚，微风不燥，来爱情圣地青龙峡，走爱情公路，观巨型钻戒，许爱的誓言，这里有情调、有文艺、有传统满足你对浪漫的所有幻想。



①



图① 青龙峡一角。

图② 雪地摩托项目。

(照片由青龙峡景区提供)

②